
Exercice 5 : Donner avec moins de 6 if et 1 else un programme qui
demande 4 entiers à l’utilisateur et donne en retour l’entier maximum et
l’entier minimum.

Solution :
#include <s td i o . h>
main ( ) {
int a , b , c , d , min ,max ;
p r i n t f ( " Bonjour , ␣ vot re ␣ premier ␣ e n t i e r ␣ s ’ i l ␣vous␣ p l a i t ␣ : " ) ;
s can f ( "%d" , &a ) ;
min=a ;
max=a ;
p r i n t f ( " Bonjour , ␣ vot re ␣ d e u x i m e ␣ e n t i e r ␣ s ’ i l ␣vous␣ p l a i t ␣ : " ) ;
s can f ( "%d" , &b ) ;
i f (b<min ) {min=b ;}
i f (b>max) {max=b ;}
p r i n t f ( " Bonjour , ␣ vot re ␣ d e u x i m e ␣ e n t i e r ␣ s ’ i l ␣vous␣ p l a i t ␣ : " ) ;
s can f ( "%d" , &c ) ;
i f ( c<min ) {min=c ;}
i f ( c>max) {max=c ;}
p r i n t f ( " Bonjour , ␣ vot re ␣ d e u x i m e ␣ e n t i e r ␣ s ’ i l ␣vous␣ p l a i t ␣ : " ) ;
s can f ( "%d" , &d ) ;
i f (d<min ) {min=d ;}
i f (d>max) {max=d ;}
p r i n t f ( " l e ␣minimum␣ e s t ␣%d␣ et ␣ l e ␣maximum␣ e s t ␣%d" , min , max ) ;
}
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